

Социальная ответственность

# Детский праздник от «Конденсата»

**Масштабный дворовый праздник «С «Конденсатом» в школу» для детей, живущих на улице Ларина, организовала Группа Компаний «Конденсат» в рамках общереспубликанской акции «Дорога в школу».**

**Марина ИВАНОВА**

На открытии праздника жителей микрорайона приветствовал генеральный директор АО «Конденсат» Фарид Бахтиозин. По его словам, компания всегда уделяет большое внимание поддержке нуждающихся.

— АО «Конденсат» помогает ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам и пенсионерам. Имея несколько спортивных залов, ГК «Конденсат» участвует в развитии спорта в области, — сказал Ф. Бахтиозин. — В рамках акции «С «Конденсатом» в школу» более чем тремстам детям из малообеспеченных семей были подарены школьные принадлежности, еще тысячу первоклашек «Конденсат» бесплатно обеспечил тетрадями.

Фарид Бахтиозин также отметил, что целью акции, на-

ряду с благотворительностью, является пропаганда патриотизма и здорового образа жизни. Именно по этой причине детский праздник, организованный ровесником независимого Казахстана — «Конденсатом», был очень активным и динамичным.

Весь вечер на спортивной площадке микрорайона не смолкали радостные детские голоса. Ребят отдаленного от центра городского района, не избалованных подобного рода развлечениями, веселили специально приглашенные аниматоры и сами работники ГК «Конденсат». Программа детского праздника была очень разнообразна, и каждый малыш смог увлекательно провести время, найдя себе занятие по душе.

В зависимости от возраста и увлечений ребята приняли



участие в эстафете «Веселые старты», танцевали, пели, играли в футбол и баскетбол, а для самых маленьких был интересен конкурс рисунков на асфальте на тему «Любимый город». Приятной неожиданностью для всех стало то, что подарки от «Конденсата» получили не только победители, а все участники.

Стоит также отметить, что накануне проведения праздника работники АО «Конденсат» отремонтировали спортивную площадку и благоустроили

прилегающую к ней территорию двора. Были установлены скамейки, покрашены турники и беседки, побелены деревья, завезен песок.

Благодарность от всех жителей микрорайона инициаторам происходящего высказал председатель здешнего КСК «Джамбула» Юрий Красноштанов:

— Большое спасибо «Конденсату» за детский праздник, который они организовали в нашем районе. У нас много детей, которым подго-

товленная спортивно-развлекательная программа была очень интересна. Хотелось бы, чтобы подобные мероприятия проводились в нашем микрорайоне почаще.

С особым восторгом о приятном подарке от АО «Конденсат» высказались мамы и бабушки здешних детей. Зоя Петровна Писаренко, внучки которой вместе со своими сверстниками были очень увлечены всем происходящим, поделилась:

— У нас остались очень хорошие впечатления от праздника. Побольше бы таких развлечений для наших детей. Мои внучки очень довольны. Спасибо компании «Конденсат», что уделила время и внимание нашим деткам.

С признательностью к организаторам вечера обратилась и жительница одного из соседних домов Наталья Максина:

— Хочется выразить благодарность компании «Конденсат». Праздник очень порадовал не только наших детей, но и взрослых.

А третийклассница Сайнура Ускенбаева озвучила мнение всех ребят, заявив, что ей все очень понравилось, потому что было весело.